

**ADITIVO N° 01/2024 AO EDITAL N°. 001/2024 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024.**

A Prefeita Municipal de Itapajé - CE, **MARIA GORETE BARROSO MAGALHAES CAETANO**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital N° 001/2024 de 23 de fevereiro de 2024, em obediência à comissão responsável pelo concurso público, **RETIFICA (altera)** o item 8.1, letra e, ficando conforme previsto no cronograma geral de eventos:

Onde se lê:

**e)** A aplicação da **prova objetiva** será realizada no dia **07 de abril de 2024** com duração de 03 (três) horas, em horário e local a serem divulgados no **CARTÃO DE INSCRIÇÃO**, que será impresso na página do candidato no site [www.universidadepatativa.com.br](http://www.universidadepatativa.com.br) campo concurso aberto a partir do dia **19 de maio de 2024**.

Leia-se:

**e)** A aplicação da **prova objetiva** será realizada no dia **19 de maio de 2024** com duração de 03 (três) horas, em horário e local a serem divulgados no **CARTÃO DE INSCRIÇÃO**, que será impresso na página do candidato no site [www.universidadepatativa.com.br](http://www.universidadepatativa.com.br) campo concurso aberto a partir do dia **16 de maio de 2024**.

Paço da Prefeitura Municipal de Itapajé, Estado do Ceará, em 26 de fevereiro de 2024.

**MARIA GORETE BARROSO MAGALHAES CAETANO**  
Prefeita Municipal de Itapajé - CE